BiANOBIAlI TA BKA3IBKU O BIMPAB

23. a—2 37. Braszieka. m®> + dmn + 5n2 4+ 2n + 1 =(m + 2n)% +
+ (n + 1)% 58. 1) —1; 2) 1. 66. 1) Tak; 2) mi. 67. 1) 6; 2) 2; 3) Oyxns-
AKe uwmcao, Kpim —1,5. 73. 1) x — Oyab-axe uwmcao; 2) x # 0

3) x — Oynb-AKe yucio; 4) x # 1%; 5) x # 3; 6) x — OyAb-sIKe Umcyo; 7)

x#20;x#3;8)x#0; x#1; 9)x# 1. 74. 1) x — Oyab-sike uucyo; 2)
x # 0; 3) x — 6yab-ake uncyo; 4) x #—-3; 5) x = T; x #0; 6) x # 5; x #

—4. 80. 1) 6; 2) 13; 3) —22; 4) —8. 81. 1) —1; 2) 9; 3) —16; 4) 34. 82.
1) 2; 2) %; 3) 0; 2; 4) 1; —2; 5) Hemae TakuX 3HaUeHb X; 6) —3. 83. 1)

—5; 2) memae Takux 3HaueHb Xx; 3) 1; 4) 0 < x < 5 abo x > 5. 84. 1)
-0,5; 2) 0; 1; 3) —2; 4) HeMae TaKUX 3HAUEHb X; H) 5; 6) —3. 85. 1) x
# 2; x = —2; 2) x # 1; x # —-1; 3) x — Oyab-siKe YNCIO;
HDx#0;x#1;8)x#0;x=-1;6)x#0; x#2; Nx#2;8) x#3; x
21;9Dx#0;x#1; x#-1.86. 1) x=1; x #-1; 2) x # 4; x # —4; 3)
x — Oymb-ake umcyao; 4) x = 0; x # —2; 5)x¢1;x¢5; 6) x = 0.

92. 5)1; 6) — 7b 1) o 5y : 8) 3a%h2. 93. 1) 2)—5;3) 3b; 4) — 2,
2 T x?
2 _
5) m?y; 6) <Y, 94. 3) —i; 2”” .98 3) 422, 4 Y*+3,
5a 3 y-3
5) _m+4; 6) 1 . 100. 1) 3 . 2) x - 2; 3) x+5; 1) m—4;
m?2 1+x a-3 3 3 m+4
_ — 2 2
5 173 6 22Y 1) 4 + ap; 8) 2720 101, 1) X, 9) X
12 4+y +2b b5 27y3
2
48mn . 4 15abc- 102. 1) 2 8ab . 3) 35pq 5 4) 6abc.
42m3n? 24b%a yt 1663 21p q> 14ab6
109. 1) 354, 9) 4*+1 440, 1y 2=b=c, :
9 2x +a a+b+c 2p+q
_ — _ 2
2) 3m 2n. 114. 1) T(x y); 2 5(a b); 3) Tm(m +m+1);
m —n? (x —y)? (a—-0b)? m3 -1
gy 2PP=D gy Tm g WD o1 9 122 1) 18; 2) -1
P —g¢? n-m 1-1¢2 15

3) 9 124. 1) x — Oyab-AKe umcao, Kpim 3; 2) HemMae pPoO3B’A3KiB;

3) —1; 4) wemae posB’askis. 125. 1) fAkio a = 1, To PiBHAHHA He Mae
po3B’a3KiB; AKImo a # 1, To x = 1; 2) akmio a = 2 abo a = —2, TO piB-
HAHHA He Mae PO3B’fA3KiB; AKIO a # 2 i a # -2, TO X = a;
3) akmio a = 1, To x — OyAb-IKe UMCJ0; AKINo a # 1, To x = a + 1;
4) AR a = 2, TO PiBHAHHS He Ma€ PO3B’A3KiB; AKIIO @ = —2, TO X —

@+2 433 3y -1,
2 4t

OyIb-IKe YMCJO0; SAKINO a # 2 i a # -2, To x =
a [—
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2—2a; ‘ . a—2; 2) 1; 3) x—2; 1 2x—1.
x

X

a—3; . 138. 3) 3; 4) 8. 139. 3) 1; 4) 2; 5) a;6

6)a;—3p.144.1)ﬁ+2;2)§—1 32X Y.y 3 2
a y? y

2ab®  a?b’
4

2x
t y 1
145.1)———2) +— 3)———;4)—+—154 4) 1; 2;
2 4 3y m 5x 8x
5) 1; 3. 1565.1) 1; 2, 3, 6; 2) 1; 5; 3) 1; 2; 4; 8; 4) 1; 3. 156. 7) Sﬂ;
a
2 3 —
8) a_; 9) 7&_ 157. 3) 2x+y, 1) E 5) 2ab +21b 21a'
72b 4b2 10 12’ 15ab
2 _ _ 2
158. 1) 2, gy b, gy &0 gy BX-0, ) bre g Q-2
63 3a 6b 15 14 x2?
~12 2 2 2 _ 2 2 _ 2
xy y+3x; 8) 35a? +42b . 159. 5) a’?—ab+b . 6) m?-m
4dxy 30ab a’b?
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160. 1) iz; 2) 2 mT—m p 9
X

)

m2n2

F; 3) mn 5 4) p2g2

1
161, 4) Y705 5 0.
10y

2 2 2 _ 2 _
162. 3) 4x?% +15¢ . 9x? — 35y . 163, 1) 3c-2a+b,
18c2x2 15x°y° 6abc
2 _ 2 _ 2 _ 91,2
2) 7% —a +2ab; 3) 1 a; 1) 15x2 - 21y . 164. 6) _i; 7 12a :
12a 14a 35x2y? 2t 3-2a

2 2 _ 2
8) 20" 165.4) - ;5) 3% .6) 3 166.5) 90X "4 2 *+ab
3-b 2 1-4a -x

3a-"Tb 4xy

8x -2y 5x
168. 2 ; b . 169. 3 —, 4) —;
) a? - b? ) y? —x? ) 2_y? ) (x +3)2-x)
4 _ _
5)2ab_.q) 174, a = -15. 175. 3) 2%, 4y 2a 30,
a? — b2 y+2)(y+1) x ab
2 2 _
) TREVIAT g 176 1) L9 -2 3 09
xy yly-2) xy xy 6a
Ay — 2 2 2
y—-x 5 2 ;6)x +3ax + 9a 177, 1) 2b . 3) 1
xy(y — x) c(c—3) ax b-a 1-x8
_ _ 3
180. 2y YO o4y at2 o xl g 200
x(y + 5x) a-2 x2-x+1 (a +b)2(a-b)
-1 2 943
x —10y . 9) b+1; 3) x_; 1) x .
x(x +10y) b-1 1-x3 (x — 2y)(x + 2y)>?
182.1) 22 .5y 5 48392 .3 Y 189 1)q = -42,
6(a —2) a->5 x -4y y—3

b=-21; 2) a = ,b:—l.190.a:—2,b:2.194.4) !

1
4 4 21a2u?’

181.
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5) —3Y. 6) 32 195, 5) 50a%; 6) —2%; 7) 3N, g) 490
4 5b b m 3
7 3
196. 3) -2, 4y - 197. 1) 2y; 9) —3a%; 3) - L; 4y 2.
a 2 2c 3m

2
201. 5) -2 6 2 202, 3) -3¢, 4 3, 5 -2 6 2.
5¢3 3mn 2 5 x y

(c+3)f)c+2).205. 1)y+3. x+7 5(6—x)_4) 2(83-m)

30 02 3 D 21 P 32y
X@-%) o pap+39), o Aa+3H) oo ) Ba+d)

2x+3)’ p-3q¢ 3 ) a+2b’
_ _ _ 9 Tpid
5m(2 m); 3) 5x(4 x); 4 a 2b' 208. 1) 125a . 2) _a’ :
m+ 2 3(x +4) 5 816 p3 c’
_p)3 4 4,14 40 25
(a—-0b) . 4) 100m  5) 0,01pq . 6) nfe® 509, 1) 49p4q?
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3 _ _
211. 1) 0; 2) 30. 212. 1) b—; 2) L; 3) 5(x ~ ) ; 4 a b.
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2x2
7(2a — b) .4)x+2y 214 1)(p+2c)(5b—a)_
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2) 3(y+1); 3) yz_cz; 4 3(c—y—1). 215. 1) (4d - c)(a + 3b) |
y-3 (y —a)? 4(a+b+1) c+4d
(x+1)(x—4) x2 —a? 2(a-b+1)

; 3) ; 4)
6 x2 —b? 3(x+y+1)

204. 1)

206. 4)
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2
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7
2 . 216. 5) 2xc; 6) —;
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3 2 3 12 m
7 8 6 217.1) 2 5 2) —— 3 - 5 -
) - Tz 8 62y’ ) 2xy; 2) ) 4) Eams O 247
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8 2 2742
L 218, 5) — =5 6) 2cyd2. 218. 3) - 242 14a%
m
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5b 15u

2 4
5) - 892" g BPMR 500 1y 2. 9) 3% 99q. 1)— 2)2i
TTo'u? 14a 3b2 9 2y
— 2
3 2. 4 Y o9 3 9724 ¥E. 5 3 1.
3y 6x2 4y 35 2x2 ax

T(y —5x) S5(m—4)
3x

6)

s 4) 0% 904 1)

223. 3) 223
-9y

2) 3)—— 4) 9;
ay
_ 2
7(m +5n) . 6) y 7x. 225. 3) (m+4) . 4) - a . 5) 1 :
2 44 (m —4)2 a+b a-2b
m—3n 2x 3 a+2 5x + 6y

. 226. 1 ; 2 3) -1; 4 H ;
m+3n’ ) x—-y )2(x+2) ) ) a ) 2

o) -
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x-5 a 16 2(y +a)

6) . 232. 1) 2; 2) ; 3) 3 4) . 233. 1) 4;
x+5 b-4 9— x? (x 3)
9) X gy WLy 5 a5 1) x 2)— 3)’”3 4) 6.
3-y 4y® -1 y-1
235. 1) x 2) 55 3) X2, 4y 10. 236, 1) T2Y, 4 200
a x—2 y b
237. 1) a+b . 3) 1-a 238, 1) xX+y. . 9) b-a . 3) 2 . 4) 2n+m.
b x+1 mn
239. 1) 6 coy 0 gy Ly 3b_2“.240. 1) 20% =10y =5,
a-b b-a a+b ab 5x -2y
2) 5 : Tx + 2y 941 2x(y—2x); 2) 4x+12.
5x + 2y 2x(5x + 2y) 2x+y x
2 _ 2 2 _
242, 3) L4 og3 1)1 oy Y gy 2071 40
2xy (a - 5)? x-y 2a(2a +1)
4 4
244.1) — oy 1 .3y05 4)1. 251. 3) 4; 4) 10
b2+b+1 (x +4)2 2m2n?2
2 _ —
5y A& -0 oy 2 2 ase 1y ML) g g 9 gy £70
ab m+1 a-b
253, 1) S, gy b gy L 4y Q7€ o5 XHY o55 D4
3n+m a+b 3-c¢ b-c x a
a+1 1

;4) 1 + d® 257. 1)x,2)—b.

262. 1) Pipusiunsa He mae pos3B’sasKiB; 2) x = 2; 3) x = 4; 4) piBHAHHA
He Mae pos3B’askiB. 264. 1) x = —0,25; 2) x = 1. 265. 1) x = 5;
2) x = 8; 3) piBuAHHA He Mae pPo3B’A3KiB; 4) x = —8,5. 270. 1) Axio

2566. 1) x + 1; 2) —x; 3)

. . a
a = 0, To piBHAHHA He Mae PO3B’aA3KiB; axmo a # 0, To x = E;

2) akmo a = b, To piBHAHHA He Ma€ PO3B’A3KiB; AKIO a # b, TO

a-b . .
x=T;3)${RLT_IOCl¢O,T0x=4;4)§{KH_IOb¢01a=—b,TOplBHHH-
, . . a-b
HA He Mae po3B’asKiB; #AKmo b # 0 i a # —b, TOo x = b;
a-+

5) akmo a # 0, To x = %l; 6) axkmo a = 0, To PiBHAHHA He Mae
03B’a3KiB; akimo a # 0, To x = 6a. 271 1)l'2) l'3) l-4) 1
p ’ ]IE b . . 73 b 5 b c8 ’ (ab)5 b
1 1 -3 -7 -8 -1 -5
5 ; 6 .272.1)87%2)6 5 3)t°; 4 ; 5 b) °;
e O @y ) ) ) ) a’'; 5) (ab)
1

_ 1 1 1 7
6 -d)2 273. 1 —32)——;3) -1;4) —; 5) —;6)2—; 7) —-12;
) (¢ ) ) 9 ) 3 ) ) 16 ) ) 9 )
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7 9 8 25 1 1 1

8) —42—;9) —; 10) ———; 11) 1000; 12) —.274. 1) —; 2) —; 3) —;
8 16 125 36 25 6 9
1 1 7 49 27
4) ——; 5) —-1; 6 —; 7) —-8; 8 1—; 9) —; 10) ——; 11) 25;
) 3 ) ) ) ) ) 225 ) 125 )
12) 15§ 275. 1) ——; 2) —125; 3)1 ; 4) —3125; 5) ; 6) — TS
276. 1) —15é; 2) —111 3) —2% 4) 10 000; 5) —16; 6) 3§.
8 9’ 343° 8
279. 1) li; 8) i; 9) 111; 10) —936; 11) 10 001; 12) ﬁ
12 27 2 125°
1 1 1 5 1 5
280. 1 —; 2) ——;3) ——;4) —; 5) —; 6) —24. 286. 1 —; 3) —;
) ) 24 ) 3 ) 12 ) 6 ) ) a? ) ab
Ta 3a’y? 8a*b 7 4
5 —. 287. 1 ;2 .288. 1) —; 2) —;
)~ b2e 3’ ) ) 25x2b8c? ) m2n3c8 ) ab ) xy
16 8a3 5 x4b2t 1 9
3) —;4) —— 5 ; 6 . 289. 1) 5 ; 2
Varn Y b4 ) w—pre’ ® gany ) dm 5 2) xy

3) 3d%8; 4) m3p*2 5) p2¢% 6) (c — d)?a'b% 7) 3c(a + b)3
8) 2¢(p - q)*3. 290. 1) x%p Y 2) 4a"t73; 3) 2,5¢ %t 7Y; 4) (m — 2)® x

3
x (m + 3)72; 5) 2,5(a — b)3; 6) ab3(c + d)*. 291. 1)‘”bb . 2) % :1;
X
1 2 2 _ 1)2
gy MLy gy @B g TV ) A8y agy gy LUED
y ab xy3 xy? xy
2 _ 2 3 3 5 _ 4
3) x x+1; 5) xiy+y . 203, 1) a+b . 9) x 1; 3) l1+a b;
x3(1+ x) x3 ab? x5 at
2 2 2 _ K3
4)x +y° )_y+x’6)1+a+a . 7) ab? -b ;8)x+y‘294. l)x’z
xy? x%y? l1-a ad x-y

4) x% 7) a'% 10) a™; 13) 8% 16) 1. 295. 1) x% 2) 1 3) x73;
4) x4 5)y % 6) y % 1) Y% 8) y ' 9) ¥ 10) ¥ 11) y%; 12) ;5 13)
a'?; 14) a7'% 15) ¢®; 16) 1. 296. 1) 2; 4) 27; 7) 27; 10) %;

13) 5; 16) 2. 297. 1) 3; 4) 4; 7) 36; 10) 6—14; 13) 7; 16) 25.
300. 4) 0,396%; 5) —7,8m?n 2. 301. 3) 10cb '*; 5) —a®p%; 6) 3,5b°°.
306. 1) é; 2) 8; 3) 4; 4) 1. 307. 1) 729; 2) 21—7; 3) 27; 4) 9.

5
308. 7) —5; 8) L. 314. 1) 4a™% 2) Sx %y = —o_; 3) Y
27 xBy® 4
7 4,,-12 4
315. 1) 4xy*; 2) —4a73 = —i; 3) ﬂ; 4) Sxly 1 _ 3% 446, 3) b%4;
ad 4 2 2y
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7mn9 8 12
4 m T = BP0 317, 3) 0,0004c%m 10p? = L0004y g
m7 ml0
265
318. 1) 216b% 2) lcﬁ; 3) —2a%p5c? = 207 5 4) a % = 1
9 c?1 alé

323. 1) Brkasieka. BuHecTu 3a OYKKH B UHCEIbHUKY x2.

326. 1) Brasiexa. BumecTu 3a Iy»KKH B 4YHCeIbHHUKY 5" - T™.

329. 1) 265 - 5; 2) —8a™® + 8a% — 2a'; 3) 28. 330. 1) 2a2 - 5;

2) 26° — 6b2 — b - 11; 3) —4; 4) 5m 2 + 8m® + 9.
4

6H8
331. 1) - 2200 c9)~%.gy L.y 1 339 1) XFY,
(b* + x3)(b* — x?) bt x6 ab 2x
9) 0; 3) —L; 4) 1. 333. 1) H070=9). 5y XU 51 | 9
x* 2 x+y
3
4y ——® 334 Y 337 1) 9 . 105 2) 6,7 - 10%
(@ +b)? 2a-1)

3) 4,03 - 10% 4) 7,21 - 10% 5) 9,015 - 10% 6) 6,203 - 10;
7) 2,4009 - 103 8) 7,005 - 10% 9) 2,5 - 107} 10) 3,1 - 1073
11) 4 - 10°% 12) 8,0911 - 1072 338. 1) 4,2 - 10% 2) 5,42;
3)4,7-10% 4)2,9-107% 339. 1) 6 - 10%; 2) 3,2 - 10%; 3) 7,02 - 105;
4) 5,41 - 10% 5) 2,07 - 10; 6) 3,081 - 10% 7) 1,35004 - 10%
8 9,202 - 10; 9) 2,9 - 107%; 10) 1,8 - 10% 11) 7 - 1075
12) 5,41 - 10% 13) 2,8 - 10% 14) 7,32; 15) 3,1 - 10%
16) 2,3 -107%.343.1) 7-10; 4) 6 - 10; 6) 1,15 - 10%; 7) 1,5 - 10°. 344.
1) 54 - 10 2) 2,73 - 10% 3) 3,5 - 10% 4) 7 - 10%
5) 7 - 10% 6) 1,24 - 10% 7) 1,1 - 10% 8) -5,64 - 10°.
348. 1) 5,22 - 10%; 2) 4,202 - 10°; 3) 6,01 - 10*. 349. 1) 1,91 - 10%;
2) 5,59 - 10%; 3) 3,68 - 10% 4) 2,39 - 10l 358. 1) fxmpo
x=-2,4, 70y =95; gAKMo X = —2, TO y = 6; AKIO0 x = 3, TO §y = —4;
akmpo x = 8, To y = —1,5; 2) y = —1,5, koo x = 8; y = —1, Koum
x =12; y = 4, xomu x = —3; y = 12, xonmu x = —1. 360. 1) Axrmo
x=-4, 10 y =—-2; axkmo x = 0,5, ro y = 16; axmio x = 8, To y = 1;
2)y=-8, vomu x = -1; y = -2, komu x = —4; y = 1, xonmu x = §;
3) y <0, komu x < 0. 361. 1) Axmio x = —6, To y = 1, AKI0O X = -2,
T0 Yy = 3, armo x = 0,5, Toy =-12; 2) y = -3, woiu x = 2; y = —1,5,
ko x = 4; y =1, kosm x = —6; 3) y > 0, xomu x < 0. 362. IIpoxo-
IuTh ueped Touku A i B. 363. 1) He Hale:XuTh; 2) HATEKUTH; 3) HE

24

—

HaJIe)KUTh; 4) He HamexXutb. 365. 1) —6; 2) —14. 366. y =

367.2<y<6.374.(-1; -4)i(4; 1). 375. 1) x =2; x =-2; 2) x
3) x = -3; x = —2. 376. 1) PiBuaaua He Mae posB’aA3KiB; 2) x
3) x =5; x =-1. 377. (6; 6) i (—6; —6). 378. (5; —5) i (-5; 5).

6;
6;
. . 4 . . 4

381. 1) I'padikom € rimepbosa y = —; 2) rpadikom € rimep6osa y = —
x x

3 «BHUKOJIOTOIO» Toukow (5; 0,8); 3) rpadikom e rimepbosa y = —i

3 «BHUKOJIOTOIO» Toukoio (2; —2). 382. 1) I'pajikom € rimepGosa
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4 . . 6
y = ——; 2) rpadikom € rimepbosia y = — 3 «BHUKOJOTOIO» TOUKOIO
x x
(6;1).392. 1) 0<y<16; 2)0<y<81;3)0<y<4;4)0<y<9.
395. (—-1; 1) i (2; 4). 396. 4) x = —2. 397. 3) PipHanHA He Mae
posB’askis; 4) x = 3. 400. 1) I'padikom € mapabosa y = x? 3 «BHKOIIO-
TOI0» TOuKOMO (3; 9); 2) rpadikom € mapabosa y = x? 38 «BHKOJIOTHMI»
roukamu (—1; 1) i (1; 1). 403. 5) 0,5; 6) 60; 7) 0,3; 8) 20; 9) %; 10)

2%; 11) 1%; 12) 1%. 404. 1) 5; 2) 8; 3) 6; 4) 10; 5) 0,7; 6) 40;

1 1 1 3 1
7)0,2; 8 30;9) —;10)1—;11)1—;12)1—.406. 1) 5; 4) —; 7) —22,6;
) ) )9 ) 1 ) 5 ) 1 ) )4 )
9) 7; 11) 0,8. 407. 1) -2; 3) 0; 5) 0,7; 7) 0,5; 9) 7; 11) 0,9.
410. 1) 1; 2) 0; 3) %; 4) piBHAHHA He Mae PO3B’A3KiB; H) 25; 6) pis-

HAHHA He Mae pos3B’saskiB. 411. 1) 36; 2) %; 3), 4) piBHAHHA He Mae€
posB’askiB; 5) 9; 6) 0. 412. 1) 9; 2) piBHAHHA He Mae PO3B’SIA3KiB;
3) 8; 4) 28; 5) i; 6) 18; 7) 3,5; 8) 1%; 9) 6; 10) piBHAHHS He Mae€
posB’askis; 11) 9; 12) 961. 413. 1) 36; 2) piBHAHHA He Ma€ PO3B’sA3KiB;
3) 2; 4) 8%; 5) 3,5; 6) 4; 7) %; 8) 40; 9) 4. 414. 1) fAxuo m =0, To x
2 0; akmo m < 0, o x = 0; 2) axkmo m < 0, To piBHAHHA

. 1 .
He Mae Po3B’A3KiB; axmo m > 0, To x = —5 3) aximro m < 0, To piB-
m

. 1
HAHHA He Mae POo3B’fA3KiB; Ao m > 0, to x = 1 + —5 4) aAKImo
m

m = 0, To x — 6yab-AKe umcyao; akmo m # 0, To x = 0; 5) aAKIIO
m=0, o x >0; akmo m # 0, To x = 1; 6) x = —m gua Bcix m;
7) x =4 — m pnaa Bcix m; 8) akmo m < 1, To PiBHAHHA He Mae€
posB’sasKiB; akmo m = 1, To x = (m — 1)2; 9) akmo m = 0, To
x=m + 1; axkmo m < 0, To piBHAHHA He Mae 3micTy. 415. 1) x > 0;
2) x > 0; 3) x — Oymb-ake uwucyo; 4) x = 0; 5) x > 0; 6) x < 0;
N x>22;8 x<5;9 x=0; 10) x = 1; 11) x — Oyab-siKe YKCJIO;

12) x < 1.416.1) y > 0; 2) y > 0; 3) y — 6yzsb-are uucio; 4) y = 0; 5)
y>0,6)y <0; )y > —4. 449. 4) 24; 5) 2; 6) 18; 7) %; 8) %;
9) 7. 450. 1) 8,6; 2) 6; 3) 6; 4) 2. 451. 1) 13; 2) 17; 3) —10; 4) 99;
5) 2; 6) 112; 7) —-1,5; 8) 1%; 9) 3.454. 1) 0,4; -0,4; 2) 1; —1; 3) pis-

HAHHA He Mae pos3s’saskis; 4) +30; —/30. 455. 1) 0,5; —0,5; 2) 1; —1;



3) piBHAHHA He Mae po3B’aA3KiB; 4) +20; —/20. 457. 4) 26; 5) %

E. 459. 1) 5; —-9; 2) 11; 3) —é;—lﬁ;
48 8 8

4) piBHAHHSA He Ma€ PO3B’A3KiB; D) J7 o+ 2; 7+ 2; 6) \/5; —\/5; 1;

458. 1) 9; 2) 96; 3) —13,5; 4) —

—-1. 460. 1) 5; —-9; 2) —7; 3) 2%; 1%. 464. 1) a > 0; 2) Takux a Hemage;
3) a < 0. 465. 10) 0,36; 11) 0,45; 12) 0,55. 466. 10) 0,18;
11) 1; 12) 0,24. 467. 1) Z; 2) i; 5) 1é; 6) lé. 468. 1) Z; 2) i;

8 10 5 7 8 10

5) lé; 6) 1§. 469. 3) 0,042; 4) ﬁ; 5) 12. 470. 1) 6,3; 2) 0,0026; 3)
5 7 63 30

%; 4) 4%. 475. 4) 4,11; 5) 22; 6) 4,5; 7) —2,6; 8) —10; 9) % 476. 2)

Ao a = -2, TO 2«/(1_2 = 4; ggmo a = 11, To 2\/(1,—2 = 22;
3) saxmo m = 3, to 0,1m? = 0,3, akmo m = -7, ro 0,1vm2 = 0,7.

477. 1) 15; 3) 33; 5) 20; 7) 2,1; 9) i. 478. 1) 6; 3) 26; 5) 18; 7) 1,2;

1 2 1 2 1
9) —. 479. 1) 3; 2) 6; 5) —; 6) —. 480. 1) 2; 2) 3; 5) —; 6) —.
) 5 ) ) ) 5 ) 2 ) ) ) 3 ) 2

481. 1) 49; 4) 64; 5) 9; 6) 16; 7) 125; 8) 32; 9) 4,41; 11) 56;
12) 405. 482. 1) 100; 2) 125; 3) 81; 4) 32; 5) 36; 6) 81; 7) 1000;

8) 243; 9) 3,24; 10) 0,008; 11) 54; 12) 80. 483. 1) |x|; 2) 2,1y
; 4) 8.

’

3) -0,2

a

; 4) ¢ 5) x*; 6) |p?|. 484. 1) -2,7 ; 8) [m?

1
Y5 2) 10Ix
491. 1) m; 2) —c; 3) 0,8x; 4) =0,7y; 5) n; 6) x?%; 7) a®; 8) —°; 9) p;
10) m''. 492. 1) p; 2) —x; 3) 0,8a; 4) —0,6y; 5) t; 6) —a’; 7) —m>;
8) p*; 9) % 10) -n°. 497. 1) a — b; 2) y — x; 3) a — 3; 4) 6 — «x.

1

498. 1) p — 3, 2) 2 —m; 3) x + 2 4) p — m; 5) 2=8, 6) 2=

a+b
499. 1) 0,3; 2) 0,2; 3) V3 — +/2; 4) /13 — /5. 500. 1) 0,4; 2) 0,5;
3) V2 - 1; 4) 7 — 2. 501. 1) 1; 2) 18 — 2J7; 3) 1; 4) 9 — 2V23;
5)4 ++/5;6) 5 — 24/3; 7) 7; 8) 2417 — 10. 502. 1) 1; 2) 3; 3) 217 — 8;
4) 5 — 7. 503. 1) 2J7; 2) 3J11; 3) 44/10; 4) 74/3; 5) 53; 6) 9/5;
7) 214/3; 8) 186. 504. 1) V/2; 2) —/2; 3) 347; 4) —/3. 505. 1) 3./5;
2) 243; 3) 5v3; 4) 447; 5) 755 6) 25V3; 7) 305; 8) 12465 9) V3;
10) —/3; 11) 2425 12) —11. 506. 1) c\17; 2) ava; 3) —x3+/3; 4) y3.[Ty;
5) 4x2/x; 6) —5a2; T) 263/Tb; 8) %\/@ 507. 1) av11; 2) c6;
T

.

3) x2\T; 4) b2J3b; 5) 6a3Va; 6) —3x3/5; 7) 10y*,[3y; 8)
8



508. 1) -5ay?\ly; 2) —days\2a. 510. 1) 50; 2) V99; 3) —/20;
4) —/500; 5) \/36m; 6) \/3x; 7) —\/0,4a; 8) \[Tp. 511. 1) \/72; 2) V/150;
3) —V18; 4) —/640; 5) V4b; 6) V2a; 7) —J20m; 8) 6.
512. 1) 3J2 < +/20; 2) V14 > 23; 3) 743 > 3J7; 4) 25 > 3./2.
513. 1) 35 > /42; 2) /22 < 27; 3) 642 > 2V6; 4) 35 < 52.
514. 1) —/5a2; 2) —/3x°; 3) —/—a'1; 4) \Te. 515. 1) —7x2; 2) —/2a°;

3) ¥m3; 4) —J-y3. 518. 1) —J_3 \/104; 2) %/E < 10\/2;
3) 0,7 /1§ < 0,9\/2; 4) 1054 > 3496. 519. 1) %\/% < gm;

2) —\/14 6‘/%; 3) 0,3 /3% - 0,4,/2%; 4) 563 > 3J112.

520. 1) Vb; 2) 63/a — 5b; 3) 8Va; 4) 242; 5) 18v2a; 6) 3,13y —
— 243x. 521. 1) 2Jx; 2) 3Ja ++b; 3) Ja; 4) 443; 5) 1243x;
6) 1,1/6n — 8/2m. 522. 1) -3; 2) 14 + 7/2; 3) -1 — +/3; 4) -1 — +/10.
523. 1) —6; 2) /20; 3) 1 — 242; 4) /21 — 1; 5) 17 — 51/10; 6) 24/7 — 6/3.
524. 1) —120; 2) 15 — 3V3; 3) —7; 4) —45. 525. 1) —120; 2) 14 — 44/2;
3) 2421 - 2; 4) —56. 526. 2) x — y; 3) 11; 5) 64; 6) a® + 2a\b + b;
8) 9 — 6+/2; 10) 85 + 60+/2. 527. 1) —6; 2) —11; 3) 59; 4) 12 + 4./5;
5) 19 + 64/2; 6) 22 — 1204/3. 528. 1) 8; 2) 27; 3) 2; 4) 4; 5) 104;

6) 40\/6 — 104; 7) 7 ; 8) 0. 529. 1) 9; 2) 57; 3) 26; 4) 102.

26
532. 1) (a—+/3)a++3); 3) (dc—T)Ac++7); 5) (a-2)(a++2);
) (x —Wx +y); 8) (8Va — 44b)(3Va + 4Vb). 533. 1) (m - +/19) x
x(m+19);  2) (1T-200(17+2c); 3) 2y —V5)@\y +5);
4) (5va -6y)5Va +6y). 534. 1) BHB+1); 3) Jx(l-+x);
5) Vm(@-+/3); 7) VT(/3 -1). 535. 1) V11(V11 +2); 2) Vm(7Vm - 5);
3) JVa(\2+3); 4) J_(3J§ 1); 5) V111-+/2); 6) V3(v2 ++5).

536. 1) m + J2; 2) : 3) V11 + 1; 4) Jx. 537. 1) x — /3;

f_
«f Ja
3) 1 - 4 . 538. 1) 2Ja — Vb; 2 ;
+[ )1 - ig 4 1 ) 2Va — Vb ) T8
Vx-3Jy 1 Ny
)\/,+3\/, 4) ; 9) a_—m, 6) NCE ) Na+b-1
g) Y2 b25391) L */;-3“2‘F4*F

. . ——; 2 3
a-b 2\/;+3\/§ ) Jx +5 ) a+2b’ V3’
9



5) (3 + v/3a + a); 6) ff\/, 540. 1) “*F : 2) 3‘f ; 3) 7*F ‘5F
5)i 6) 3/5; 7)£ 8) Y277 541. 1) mf 4*2/5;3) \GF;

4) @; 5) 3[ ; 6) 3J7; ) 1= f 8) Jx+y. 542. 1) 2(/6 —1);
m
%) m(JEh/E), 3) me
m-p
%) c(\/¥+\/5); 3) J_ f
c—a

. 4) 97— 43). 543. 1) m;

s 4) 6(5+2v6). 544. 1) 2 + 2 — 6;
2) 1043 + 152 + 5\/%. 545. 1) lﬁ; 2) lJE; 3) %@; 1) %\/E;

5) ——\/ . 548. 1) 110; 2) —44/2; 3) 10; 4) — gf 5) 194; 6) 16;

7 I —1; 8) 1. 549. 1) 140; 2) 12; 3) 98; 4) 12; 5) /2 + 1; 6) 1. 550.

\/; \/7 \/7 1 : 5) i
x_1 Jy Cx2rx+l’ Ja ++b’
1 Jm —n oy Y2y —x) |

6) = 5 551 H T . 552 1) 23; 2) gy P

Brasieka. Buxopucraiite zaminy +x+4 =t, Tomi x = T 4,

\/7 \/7 5) 162+ ; 6) Jx —1. Brasisra. Beinbaurncs Bif

Vel Y@ ona-w
ippauloHaJILHoc'rl y 3HaMeHHHUKAaX APo06iB, II[0 CTOATHL Y IEPIIiit /:[ym-
mi. 553. 1) 4, axkmo 0 < x < 1; 2\/_+2 akmo x 2 1; 2) 2dm +1,
akiio 0 < m < 3; 4, akmo m = 3; 3) —Vx, ﬂRLuoO<x<2 \/; AKII0
x>2;4) -1, axkmpo a > 0; 1, armo a < 0. 562. 1) 0<y<4;2) 1<y
< 5; 3) V3 < y < J12. 565. (4; 2). 566. 1) 0; 9; 2) 16; 6) 4. 567. 1) 0;
16; 2) 9; 4) piBHgHHA He Mae po3B’askis. 584. 1) 3; -3;
3) 0; 5) \/3; —/3; 7) piBuaAHHEA He Mae poss’asm 585. 1) 0; 3; 3) 0;

%;5)0;2.586.1)0;—3;2)0;3)1 154 05 2. 5)42; J§6)02—,

1) a - 1; 2)

—4.

7) piBHAHHA He Ma€e Po3B’A3KiB; 8) %; —l. 587.a =1. 589. c = -15.

599. 2./2 i 24/2 + 4. 600. ﬂ 3\/—+3 604.1) 3; 1; 3) -1; —1— 5) 2;

-12. 605. 1) 0,1; —0,6; 3) piBHAHHA He Ma€e PO3B’A3KiB; H) 1; —%; 7%.
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606. 1) —-2; -3; 2) —2; 0,4; 3) piBHAHHA He Mae po3B’sskiB; 4) 0,4;
-0,1; 5) 3 —/2; 3 +/2; 6) —3; —4; 7) —1; %; 8) é 609. 3) Pisusmns

5+2J6 5-2V6
2 72

He Mae po3B’a3KiB; H) 5; 2; 7) 3. 610. 2) ;3) 4; 1; 6)

1; -5. 611. 1) 2; 1,25; 4) 1%; —1. 612. 1) PiBHAHHA He Mae

posB’askiB; 2) 1; —4%. 614. 1) 8; —-8; 2) —9; 3) 9; 4) %; —%. 615. 1)

—i; 2) 6; —6; 3) 0; é; 4) 0; l; 5) —4; —3; 6) 19. 616. 1) l; 2) 8; —8;
12 9 4 8

4) 0; % 619. 1) x;, = 7; x, = Sa nua Bcix 3HaUeHB a; 2) X; = @; Xy =

4a — 1 pns Bcix 3HAUYEHDb a; 3) A BCiX 3HAUEHb @ PiBHAHHA He Mae€
po3B’saskiB; 4) akimo a = 0, To piBHAHHA He Ma€ PO3B’A3KiB; AKIIO a #

1 3
0, T0 Xy =—; x5 =—;5) akmo a = 1, ro x = —0,5; akmo a # 1, To x; =
a a

1

1
E; Xy = ——; 6) axmo a = —1, To x = —1; akmo a # —1, To x; = —1; x,

1-a

2a
a+1

= 2a — 2 png Bcix 3HauveHb a; 3) AKIO a = 0, To piBHAHHA He Mae

. 620. 1) x; = 4; x, = 3a nn4 Bcix 3HaueHb a; 2) x; = 1 + a; x,

. 2 3
po3B’A3KiB; akmo a # 0, To x; = —; x5 = —; 4) axkmo a = -1, To x =
a a

1
_Z; AKIIO a # -1, TO x4 =

1 1-

Xy = .621. 1) 0; -3; 1; —4; 2) 1; —1; 4; —4; 3) 1; 4) ;

[\
ﬁ |
Wk |~

1+a
5) 1; —-1; 6) —1; 6. 622. 1) 0; 7; —1; 8; 2) 2; —-2; 3) J14 - 3;

3-\17
2

4) :5)3; —3; 6) 0; 6; 2; 4; 3 +/7; 3 ++/3.623. 1) —4; 2) 1; 3)

9; 1; 4) i; 1+ \/§ 624. 1) 2; 2) 1; 3) piBHAHHS He Mae PO3B’sI3KiB; 4)

piBHsiHHA He Mae Po3B’aA3KiB. 625. 1) —3; 2) —1; 3) piBHSHHSA He Mae€
posB’askis; 4) 3. 626. 4) x; + x, = —3; xx, = —40; 5) x; +

+ x5 =382; x5 =05 9) x; + x5 =2; x7x5= —2%; 10) x; + x,= —%; Xq%
= —%. 635. 1) x, = -3, ¢ = 6; 2) x, =8, p=-6; 3) x,= —1%,
b=11.636.1) x,=8, ¢g=-24; 2) x,=-6,p=9.637.¢=15, x; =3,

1"



x, = 5. 638. ¢ = 18. 641. m = 10; x; = —4; x5, = —6 abo m = —10;
x; = 4; x, = 6. 642. 5,4. 645. 1) 5; 2) 5; 3) 27; 4) 27; 5) —27; 6) 29;
7) —140; 8) —140; 9) 727. 646. 1) 3,5; 2) 53; 3) —106; 4) —26,5;
5) 57; 6) —385. 647. ¢ = 3,12. 648. ¢ = =5, x; = 1, x, = —b.
650. b = -2, ¢ = 0. 651. 3; —3. 652. -3. 653. 1; 0,5.
654. —4; —5. 655. —1. 656. 1. 657. a = 12. 658. 1) x* — Tx + 12 = 0;

3)x2—2%x+1:0'6)x2—15:0 659. 1) x> + 5x — 14 = 0;

8) x* ~ 6,5 ~ 3,5 = 0; 6) x* — 3 = 0. 660. 1) x* — 11 = 0; 2) x° -
—8=0;3)x-10x+22=0;4) x> —8x + 14=0; 5) x> — 4x — 1 = 0.

Brasiska. \/94‘4\/3 = \/(2+\/_)2 =2 + /5; 6) x> — 6x + 3 = 0.
661.1) 2x° — 5x —4=10; 2) x* — Tx — 2 =0; 3) 2x* + 65x + 179 = 0;
4) 16x®> + 106x + 1 = 0. 666. 78 cm. 667. 74 M. 669. 15 i 16.
670. 10 om i 24 nm. 671. 30 cm i 16 cm. 675. 21 pax. 676. 11; 12; 13.
677. 25; 26; 27. 678. 10; 11; 12; 13; 14 a6o —2; —1; 0; 1; 2. 679. —2;
0; 2 a6o 6; 8; 10. 680. 10; 11; 12; 13.681. 51 12. 682. 111 6. 683. 9
cm i 8 cm. 684. 2 cm. 685. 12. 686. 16. 687. 0,81 M a6o 0,36 m>. 688.
36 cm, 54 cm. 695. 1) (y — B)(y — 2); 2) 3(y — D)y + 2); 3) T(y — 3)y

+ 3); 4) 5(y — 0,2)(y + 4); 5) (x — 8)(x + 9); 6) 7(36 —%J x(x + 3); 1)
12(x — T)(x + 7); 8) 3(x—2—\/§)(x—2+\/§). 696. 1) (x — 4) x
x (x — 3); 2) 5(x — 2)(x + 1); 3) 4(x — 6)(x + 6); 4) 10(x — 0,8) x
x (x + 3,75); 5) (y — 9y + 7); 6) G[y—%j(wléj; 7) 17y — 5) x
x (y + 5) 8) 5(y—3-v2)(y-3+2). 697. 1) —(x — 1)(x + 9);
2) poO3KJacTM Ha MHOMKHUKH HEMOXKJINUBO; 3) —%(x + 1)(x + 2);

4) —(x + 1)%. 698. 1) —(x — 3)(x — 2); 2) POSKJIACTH HA MHOKHUKU He-

MOXKJIBO; 3) —i(x + 4)% 4) —l(x - 1)(x + 3). 700. 1) (x — 3)> +

+2; 2) (x + 2,25)” + 16,75; 3) 2(x — 1)* + 8; 4) (x+1) - 15,5.
701. 1) (x + 2)* — 9; 2) (x + 2,5)> — 13,25; 3) 3(x + 1) + 12;
4) %(x - 3%+ 2.702. a = -5, x, = 3. 703. b = -2, x, = —2.
706. Hanpukaan, —1; 0; 1. 707. Hanpukiaaz, 5; 6; 7 708. 1) x(x — 1)
x x (x + 6); 2) x(x — 3)% 3) x%(2x — 1)(2x + 1); 4) x(x—3)(x+1)

12



709. 1) x(x — 4)(x + 1); 2) 2%(x + 4)% 3) x*(3x — 1)(8x + 1);
4) le(x - 1)(x + 4). 710. 1) Hanpuxaan, 4; 3; 2; 2) nanpuxiaaz, 0;

1; 2 713. 5(x ~ 15)(x + 0,2). T14. (x 7 2)(x + 4). 715. (x - 3)(x + 10).
716. 1) —(y — 2)° + 5; 2) —(x — 3)* + 9; 3) —(a — 0,5)° — 4,75;

1 1) 1 N 2
4) —=|b+=| +8——.717. 1) —(x + 1,5)% + 4,25; 2) —(y + 4)% +
) 6[ 6) 316 ) —(x ) ) (v )

+ 165 8) —(a — 1,5)% + 10,25; 4) —i(y + 1) 2— 718. 1) =3,

2) 5 ;3)x—7;4)2x+1;5)x+1;6)l—x;7)y(y+9);8)_3(y+6);
3x -1 x—2 x -3 3 x+2 9 y(y +5)
2 _ 1
g)x 2x+4 719, 1)x 2 . 9) 2 3)x 7 4)y(y+12) 5)5y+
3(x—4) 7 x+1  x+9’ 16 y
6) 2= y
y(y -
Koo (— 1, —3); 2) rpadikom € mpamMa y = 5 3 «BUKOJIOTUMU» TOUKAMU
(—3; 5) i (3; 5). 722, 1) I'padikom € mpAMa y = X — 2 3 «BUKOJIOTOIO»
TouKOo®0 (—3; —5); 2) rpadikom € mpAMa Yy = 3 3 «BUKOJOTUMU» TOU-

kamu (—2; —3) i (2; 3). 723. 1) 4(4 X), gy x+2

.721. 1) T'padikom € mpaMa y = X — 2 3 «BUKOJIOTOIO» TOU-

3
;2 ;3 2—5;4—.
PR el A L

724. 1) ;;2) 8y - .725. Brasiska. 1) x*> — 6x + 12 = (x — 3)*> +
1+x y—-1
Z)7x - 14x+ 7= 7(x—1) 3) —x% + 10x — 26 = —((x—5) + 1);
4) —x +8x—16——(x—4) 726. Brca:ne;ca l)y -4y + 7 =
=(y - 2)2+3;2) x> - 8x—20=—((x +4)> +4). 727.1) 2 mpu x = 5;
2) =6 mpu x = —-3. 728. 1) 5 mpu x = 2; 2) 2 mpu y = 2. 729. 1) -2;
2 _ 3y _
3 - 1; 3) 4; 4) TB12 ggn gy g gy 2L
x2 +3x+2

2)

; 3) —12.

731. 1) 1%; 2) 3; —1%; 3) 5,4. 732. 1) 15; 2) 5; ~2.734. 1) (x — y) x

X (x + 2y); 2) 3[0—&}(1 + by 735, 1) ~Y; g 20250
3 x = a+b
736. 1) dxmo a = —1, To x — OyAb-AKe YUCJI0; AKIIO @ = 2, TO PiB-

. . 1

HIHHS He Ma€ Po3B’aA3KiB; Akmoa #1ia + 2, 10 x = —2; 2) AKII0
a —

a = —3, To x — OyAb-sIKe YNCJO0; SKIINO a = 4, TO PiBHAHHA HE Mae

posB’A3KiB; AKIO a # —3 ia # 4, To x = L4. 737. 1) 0; 8; —8;
a_

2) 0; 3) 0; */2— -% 4) 0; 2; 1. 738. 1) 4; 3; —3; 2) 1; 0; 4; —4;

3) VB: 3 4) 1 ~1; 2. 739. 1) 0 2) 03 V5 V5: 3) 05 Ls 45 4) 2: 5

—i; 5) 0: 2,5; 3; —3; 6) 1; —1. 740. 1) Brasiexa. (x> — 1) + (2x* — 2x) =
13



=x-1Da*+x+ 1)+ 2x(x - 1) = (x — 1)« + 3x + 1); 2) 1.
742. 1) 1; 2; -3; 2) 1; 51"36; 3) —1; 3++/3; 4) CESUERS—
Xt — 2%~ 8x% —dx— 1 = (2 2x% + x?) — (4x% + 4x 21) = (% — x)? —
—(2x + 1)%.744. 1) 3; -3; 1; —1; 2) 4; —4; /3;—/3; 3) 2; —2. 745. 1) 3;
~3; 2; -2; 2) 1; —1; V3; —/3; 3) 1; —1. 748. 1) 3; —3; /14; —/14; 3) 3;
~4; 4) -3 +/7.749. 1) 4; —4; V2; —/2; 2) —1; 1; -3; 3) 3; —4; 4) T; 3;
6; 4. 750. 2) —-1; —-3; -2 + \/g; 4) Brasiska. x(x + 1)(x + 2)(x + 3) =
= (x? + 3x)(x® + 3x + 2). Maui samina x° + 3x = t. 752. 1) 0; 2;
2) 2; -3. 753. 1) 0; 3; 2) 0; —4. 754. 2) —1; 2. 755. 1) —1; —4; 2) 1;

~23. 756. 1) —0,25; 2) 1; 3) 2; 4) 10. 757. 1) —%; 2) —1; 3) 2; 4) 8.

758. 1) 6; —3; 2) 2; 12; 3) 13,5; 4) 2. 759. 1) 4; —3; 3) %. 760. 1) —3;

2) 0; —1%; 3) —%; 4) piBHAHHA He Mae po3B’aA3kiB. 761. 1) 5; —6;

2) piBHaHHA He Mae po3B’sA3KiBs; 3) 4; 4) 1; —1. 762. 1) 6; —%;

2) 5; 3) 5; —4; 4) 6. 763. 1) 2; 2) 1; 3) 3; —4; 4) 15. 764. 1) 3;
2) 3; —3; 3) 0; 4) % .766. 1) 2 +/35; 2) 0; —1,5; 3) i%; 4) £3,5; 5) 1;
6) +9. Brasiera. x* — x* + 20x — 100 = x* — (x — 10)? = (x* — x + 10) x
x (x2 + x — 10). 767. 2) —1; —3%. Brasieka. x> + 3x% + 6x + 8 =
=(x + 2)(x? - 2x + 4) + 3x(x + 2) = (x + 2)(x? + x + 4); 3) 0,5;

-0,25. 768. 1) 0; i; 2)1; % 770. 1) dxmo a = 1, To x = 3; AKIIO

V15
a=3, Tox=1;akmoa#1l,a#3, T0x;=1, x9=3; 2) akmo a =1
abo a = 4, To piBHAHHSA He Mae Po3B’A3KiB; AKIO a # 1 i a # 4, To
x =a; 3) akmo a = 1, To x = 5; akmo a # 1, 1o x; = 2a, x4 = 5;
4) axmio a = 0, To x — 6yab-AKe yncyao, Kpim 1; akmio a = —1, To pis-
HSAHHS He Ma€ po3B’A3KiB; axmo a #0ia # -1, To x = a. 771. 8; —8;

=-17.772. 1) fAxkmo n = 1, To x = —1; AKIO n = -2, TO X = %; AKIITO

n¢0,n¢1;n¢—2,'rox1=n—+1,x2=—1; 2)31611{0(1:—2%&60
n_

a= —2%, abo a = —i, TO X = 1; AKI0O @ = —3, TO X = —1%; AKIIO

7 3 1

a=1, T x = —; gagmoO a # -3, a # 2—,a # 2—,a # 1, T0
8 4 4
4a + 3 . . .

x; = -1, x5 = 3 Brasiexa. PiBHIHHA pPiBHOCHJIbHE TaKOMY:
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2 _ -
8x* + x(5-4a) - (4a +3) _ 0. Mani Maemo x, = —1, x, = 4a +3
(Bx —a)(x +a)

, ame

x # %, x # —a. AHamisyouu, maemo BigmoBimb. 773. 1) 1; 4; 2) —2;

—0,25. 774. 1) -3,5; 7; 2) 1; 4 + +/21; 8) —1; 2; -2 + /6; 4) 5; 0,6.

775. 3) £1; 4) _E m 14, 3 .776. 1) -1; -2; 1; —4; 2) ﬂ;
9’1917 38’ 2
-5+ -1+ ~11++/ -2+
SEV5 gy 9, g TLEVIB, 4y g g, TLLEVIIS ) 2EN2
2 2 2 2
Brasiera. t = x° + 2x. T717. 1) 1; -2; 2) 2; -3; 3) 4; —1; 34_2/&.
778. 1) 2; l Brkasieka. x + l = t. Tomi x? + i =t - 2;
2 x x2
x 2 4 x? 3
2) -3 + +/15. Brasieka. ——— =t, —+— = t2+—. 779. —.
) 15 fora. g - b TR Gt 3 7

781. 60 xm/rox; 80 km/rox. 782. 15 xm/rox. 783. 90 km/rom;
80 xm/rox. 784. 60 wxm/rom. 785. 7,5 rox. 786. 60 wm/rom.
787. 50 xm/roxn. 788. 2 xm/roxn. 789. 14 xm/rox. 790. 27 km/rop.
791. 2 xm/rom. 792. 2 xm/rox. 793. O 15 rom. 794. 2 xkm/rop.
795. 3 km/rog a6o 2,4 km/rox. 796. 160 km a6o 200 km. Brasigka.
Hexait x kM/rom — moyaTKOBA IIBUAKICTh, TOMAi 4X KM — BifcTaHb MiK

micramu. MaeMo piBHAHHS: 100 + 4x-100 = % 797. 450 kM. Bra-

x x-10
3ieka. Hexaii x KM/rog — MIBUAKICTH aBTOMOOiJA, 110 BuixaB 3 M.
Tonxi Bigcraus misk M i N mopiBaioe 5(x + x + 10) = 10x + 50 (gm).

150 45 - 10x+50) =150 gq 18 wnr/ron.
x+10 x
799. 25 pgeraineii i 20 geraneit. 800. 16 BauTaxisok. 801. 5c. i 4 c.

802. 16 nmerameii. Brasieka. Hexait x merajeii — IomeHHa HOpMA.

Toni maemo piBHAHHA Sx + (%—GJ( + 3) = 422. 803. 12 nuis
x

Maemo piBHAHHA:

i 6 guis. 804. 12 rox i 24 rox. 805. 7,5 rox i 12 rox. 806. 4 rox;
6 roxg i 12 rox. 807. 8 rox; 12 rox; 24 rox. 808. 10 guis i 15 gwmis.
809. 12 rox; 15 rox. 810. 15 rox i 21 rox. 811. 5 Kr abo 2 Kr.
812. 10 r. 813. 4 xm/ron i 3 xm/rox. 814. 10 n. Brasieka. Hexaii
IepIIOTo Pasy Bigamam x J coupry. BpaxoBymoouu Te, II[0 OCTATOUYHO

. . X
BOJAM B IIOCYAWHI oTpuMasu 15 1, MaeMo piBHAHHA X — % -x +x=15.
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